



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
DIREKTORAT ZA VODE IN INVESTICIJE

Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana

T: 01 478 74 00
F: 01 478 74 25
E: gp.mop@gov.si
www.mop.gov.si

Številka: 411-1/2018/65
Datum: 24. 04. 2019

SPREMEMBA

Programa dela za Inštitut Republike Slovenije v delu, ki se nanaša na naloge v javnem interesu za leto 2019

Na podlagi 160. člena Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdri-A, 41/04 – ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14 in 56/15) in 6. člena Odloka o preoblikovanju Vodnogospodarskega inštituta, družbe za gospodarjenje z vodami, d.o.o., v javni zavod »Inštitut za vode Republike Slovenije« (Uradni list RS, št. 26/03, 6/12, 103/15), ki določa, da ministrstvo pristojno za vode določi program dela inštituta, ki se nanaša na zakonsko določene naloge in sicer na sodelovanje pri pripravi metodologij, povezanih z izdelavo načrtov upravljanja voda in sodelovanje pri pripravi metodologij, povezanih z določanjem ekološko sprejemljivega pretoka, Ministrstvo za okolje in prostor določa naloge inštitut za leto 2019 (Program dela MOP za leto 2019).

Pripravila:

Dr. Barbara Breznik
Sekretarka

April 2019



KAZALO

I. 	 	
I. 	 	
II. 	 	
	Naloga ŠT. 5: STROKOVNA POMOČ PRI PRIPRAVI PROGRAMA ODVZEMA NAPLAVIN V LETU 2020 ZA 11 LOKACIJ	4
	Naloga ŠT. 6: PRIPRAVA PREDLOGA METODOLOGIJE ZA DOLOČITEV POMEMBNIH OBREMNITEV NA MORSKO OKOLJE	6
	NALOGA št. 7: ANALIZA VNOSA MAKROODPADKOV IZ VODOTOKOV V MORSKO OKOLJE IN VNOSA MIKROODPADKOV IZ VODOTOKOV IN ODPADNIH VODA TER DOLOČITEV STOPNJE SOODVISNOSTI (POMEMBNA OBREMNITEV) MED VIROM OBREMNITVE UN STANJEM MORSKEGA OKOLJA – NADGRADNJA METODOLOGIJE ZA DOLOČITEV POMEBNIH ORBEMENITEV NA MORSKO OKOLJE	7
	VREDNOST NALOGE	7
	Naloga ŠT. 8: NADGRADNJA METODOLOGIJ ZA ZAČETNO PRESJO STANJA MORSKEGA OKOLJA (RAZEN SOCIOEKONOMSKE ANALIZE) – PRESOJA STANJA GLEDE NA D3 - Populacije vseh vrst rib in lupinarjev, ki se izkoriščajo v komercialne namene	8
	VREDNOST NALOGE	8
	NALOGA ŠT. 9: Priprava PREDLOGA METODOLOGIJE ZA VKLJUČITEV ODPADKOV IZ DEJAVNOSTI GOJENJA ŠKOLJK, RIBOGOJNIC IN MORSKEGA RIBIŠTVA V CELOVITO UPRAVLJANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI VKLJUČNO S PREDLOGOM DOKUMENTA ZA PILOTNO IZVEDBO METODOLOGIJE	8
	NALOGA ŠT. 10: priprava predloga metodologije za vključitev vsebine problematike morskih odpadkov v izobraževalni sistem in ozaveščanje javnosti	9
	Naloga ŠT. 11: nadgradnja metodlogij za presojo stanja morskega okolja, vrednotenje vplivov obremenitev in pritiskov na morsko okolje in določitev potencialnih ukrepov za blaženje in preprečevanje vplivov (prenos in nadgradnja naloge št. 12 iz programa dela izvrš za leto 2018)	10
	NALOGA 12: PRIPRAVA METODOLOGIJE ZA VKLJUČEVANJE UKREPOV RELEVATNIH ZA ZMANJŠANJE PODVODNEGA HRUPA SPREJETIH V OKVIRU MEDNARODNIH KONVENCIJ MEDNARODNE POMORSKE ORGANIZACIJE (IMO) IN SO RELEVATNI ZA SLOVENSKO MORJE, PRI ČEMER SE UPOŠTEVA TUDI MOREBITNE ČEZMEJNI VPLIVE NA SLOVENSKO MORJE	11
	NALOGA 13: PREDLOG METODOLOGIJE ZA VKLJUČEVANJE OMILITVENIH UKREPOV ZA ZMANJŠANJE EMISIJ IMPULZNEGA PODVODNEGA HRUPA IZ OBČASNIH DEJAVNOSTI	11
	Naloga ŠT. 15: razvoj metodologije za določitev stroškov poslabšanja morskega okolja za človekovo blaginjo ob uporabi pristopa ekosistemskih storitev (d5, d8, d10)	12
	Naloga ŠT. 17: eu poplavna direktiva – strokovna pomoč in poročanje posodobljenega dokumenta predhodne ocene poplavne ogroženosti in območij pomembnega vpliva poplav (2. cikel eu poplavne direktive)	12
	Naloga ŠT. 20: nepredvidene naloge	13
	SOFINANCIRANJE EVROPSKIH PROJEKTOV	14

I. OBRAZLOŽITEV PREDLAGANE SPREMEMBE

Na podlagi predloga vsebinskih skrbnikov nalog, se izvede sprememba Program dela za Inštitut Republike Slovenije v delu, ki se nanaša na naloge v javnem interesu za leto 2019.

1. Izvajanje **NALOGE št. 6**, se v letu 2019 **prekine**. Inštitut za vode RS je z dopisom št. 102/2019 z dne 25. 02. 2019 seznanil Ministrstvo za okolje in prostor RS, da izvedba NALOGE št. 6 ne bo mogoča. Razlogi za navedeno so kadrovske spremembe na Inštitutu za vode RS in nezmožnosti prerazporeditve imenovanih nalog na obstoječi kader Inštituta za vode RS (priloga dopis št. 102/2019 z dne 25. 2. 2019). Sredstva se v finančnih okvirih, kot so navedeni v nadaljevanu prerazporedi na naloge št. 5, 11 in 17.
2. Izvajanje **NALOGE št. 15**, se v letu 2019 **prekine**. Inštitut za vode RS je z dopisom št. 102/2019 z dne 25. 02. 2019 seznanilo Ministrstvo za okolje in prostor RS, da izvedba NALOGE št. 15 ne bo mogoča. Razlogi za navedeno so kadrovske spremembe na Inštitutu za vode RS in nezmožnosti prerazporeditve imenovanih nalog na obstoječi kader Inštituta za vode RS (priloga dopis št. 102/2019 z dne 02. 02. 2019). Sredstva se v finančnih okvirih, kot so navedeni v nadaljevanu prerazporedi na naloge št. 5, 11 in 17.
3. Zaradi uskladitve faze graditve na lokaciji Majdičev Log s fazo odvzema naplavin na Lokaciji Majdičev Log se **NALOGA št. 5 dopolni** na način, da se med lokacije za izvedbo strokovnih podlag za odvzem naplavin doda lokacijo Majdičev Log na reki Savi. **Obseg dela** na NALOGI št. 5 se zato **poveča**. Z namenom zagotovitve izvedbe dodatnega obsega dela se na NALOGI št. 5 se **zagotovi dodatna finančna sredstva**. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta.
4. Skozi delo na **NALOGI št. 11** se je izkazalo, da je za zagotovitev izvedbe naloge potrebno pridobiti, obdelati in analizirati tudi podatke o ladijskem prometu s katerimi razpolaga Fakulteta za pomorstvo Univerze v Ljubljani. **Obseg dela** na NALOGI št. 11 **se zato poveča**. Z namenom zagotovitve izvedbe dodatnega obsega dela se na NALOGI št. 11 **zagotovi dodatna finančna sredstva**. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta.
5. Skozi delo na **NALOGI št. 17** se je izkazalo, da je za zagotovitev izvedbe naloge potrebno potrebno izvesti večje število kart poplavnih nevarnosti in kart poplavne ogroženosti, saj se je povečalo število območij pomembnega vpliva poplav. Dodatno je potrebno pripraviti še različne scenarije metodologije za upoštevanje vpliva podnebnih sprememb na poplavno ogroženost. **Obseg dela** na NALOGI št. 17 **se zato poveča**. Z namenom zagotovitve izvedbe dodatnega obsega dela se na NALOGI št. 17 **zagotovi dodatna finančna sredstva**. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta.
6. Skozi delo na **NALOGI št. 7** in upoštevanju, da se NALOGA št. 6 prekine se je izkazalo, da je potrebno **vsebinsko naloge delno prilagoditi**. Drugi del NALOGE št. 7 se je namreč navezoval na rezultate pridobljene v okviru NALOGE št. 6. Drugi del NALOGE št. 7 se bo nadomestil z novo vsebino. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokument pri opisu NALOGE št. 7.
7. Skozi delo na **NALOGI št. 8** se je izkazala potreba po **spremembi končnega roka** izvedbe naloge. Končni rok se prestavi za mesec dni in je naveden v poglavju II. predmetnega dokumenta pri opisu naloge št. 8.
8. Skozi delo na **NALOGI št. 9** se je izkazala potreba po **spremembi rokov za izvedbo naloge**. Roki se spremenijo na način, kot so navedeni v poglavju II. predmetnega dokumenta pri opisu naloge št. 9.

9. Pri opisu **NALOG, št. 7, št. 12 in št. 13** so bili končni roki za izvedbo nalog neusklajeni z vmesnimi roki za izdelavo naloge. **Končni roki se uskladijo z vmesnimi roki** in so navedeni v poglavju II. predmetnega dokumenta pri opisih nalog št. 12 in št. 13.
10. Skozi delo na **NALOGI št. 10** se je izkazalo, da je glede na dinamiko priprave vsebin potrebno spremeniti vrstni red priprave vmesnih rezultatov naloge. **Sprememba vrstnega reda priprave vmesnih rezultatov in pripadajočih mejnikov** je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta pri opisu nalog št. 10.
11. Skozi izvajanje Programa dela MOP 2019 se je izkazala potreba po nalogah za katere je pristojna Direkcija RS za vode. Ker naloge še niso jasno določene in se bodo glede na potrebe sporti dogovarjale se v ta namen **zagotovi dodatna finančna sredstva** v okviru **NALOGE št. 20**. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta.
12. **Zagotovi se dodatna sredstva za sofinanciranje EU projektov, Medregion in Quitemed2**. Podrobnejša obrazložitev je navedena v poglavju II. predmetnega dokumenta.

Skladno z navedenimi obrazložitvami, se v Program dela za Inštitut Republike Slovenije v delu, ki se nanaša na naloge v javnem interesu (NALOGA št. 5, NALOGA št. 6, NALOGA št. 7, NALOGA št. 8, NALOGA št. 9, NALOGA št. 10, NALOGA št. 11, NALOGA št. 12, NALOGA št. 13, NALOGA št. 15, NALOGA št. 17, Sofinanciranje EU projektov) za leto 2019, smiselno nadomesti/dopolni besedila, kot je navedeno v II. točki tega predloga spremembe programa. Vsebina ostalih nalog iz Program dela za Inštitut Republike Slovenije v delu, ki se nanaša na naloge v javnem interesu za leto 2019, se ne spreminja.

II. SPREMEMBE NALOG V PROGRAMU

NALOGA ŠT. 5: STROKOVNA POMOČ PRI PRIPRAVI PROGRAMA ODVZEMA NAPLAVIN V LETU 2020 ZA 11 LOKACIJ

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

V skladu s temeljnimi določbami Zakona o varstvu okolja morajo biti vsi posegi v okolje načrtovani in izvedeni tako, da povzročajo čim manjšo spremembo okolja in čim manjše tveganje za okolje. Po načelu preventive je treba pe+mejiti možnost nedovoljenega in strokovno neprimernega ravnanja z naravnimi dobrinami. Zakon o vodah določa, da se naravne dobrine lahko izkoriščajo le na podlagi pridobljene vodne pravice, v primeru izkoriščanja naplavin je to koncesija. Način in pogoji odvzema morajo biti takšni, da se ne poslabša vodni režim zaradi odvzema naplavin, da zaradi odvzema naplavin niso ogroženi vodni objekti, ni ogrožen vodni režim in ni ogrožena stabilnost vodotoka oziroma povzročena globinska ali bočna erozija. Zagotoviti je potrebno, da se zaradi odvzema naplavin ne poslabša stanje voda, da je omogočena migracija vodnih organizmov, da se ohrani ustrezen transport plavin, ohrani biotska raznovrstnost in avtohtonost habitatov ter, da se redno odstranjujejo plavine in odpadki iz območja odzemanja naplavin v skladu s predpisi ravnanja z dopadki. Strokovna pomoč pri pripravi programa odvzema naplavin v letu 2020 za 11 lokacij zajema dva vsebinska sklopa. Prvi sklop predvideva strokovno podporo pri pripravi odvzema naplavin na porečju Soče (7 lokacij odvzema), drugi sklop pa progra, za odvzem naplavin na porečju Save (4 loakcije odvzem).

CILJ IN NAMEN NALOGE

Na podlagi izdelanih programov odvzema naplavin iz povodja reke Soče (1 program, KSLOP 1) in porečja reke Save (1 program, sklop 2) za leto 2019 (v nadaljnjem besedilu: Program) se bodo opredelile količine ter natančne lokacije možnih odvzemov naplavin na reki Soči in Savi ter

način in pogoji odvzema za leto 2020, kar bo sestavni del aneksa h koncesijski pogodbi s koncesionarji, ki jih je na javnem razpisu izbrala in z odločbo o izbiri koncesionarja določila Vlada RS.

VSEBINA NALOGE

A) Opis naloge SKLOP 1: PROGRAM ODVZEMA IN GOSPODARSKEGA IZKROIŠČANJA NAPLAVIN REKES OČE, BAČE IN TOLMINKE V LETU 2020

Vsebina naloge in sklopa 1 se s predmetno spremembo programa dela za IzVRS 2019 ne spreminja.

B) Opis naloge SKLOP 2: PROGRAM ODVZEMA NAPLAVIN IZ REKE SAVE ZA LETO 2020

Obrazložitev spremembe vsebine programa dela za predmetno nalogo in vsebinski slop 2:

Vsebina Sklopa 2 se nadgradi z dodatno lokacijo odvzema na reki Savi – lokacija Majdičev Log. Lokacija Majdičev Log se dodaja zaradi potreb po usklajenem delovanju na območju Majdičev Log – gradanj pragu in odvzem naplavin.

Na podlagi izdelanega programa odvzema naplavin iz reke Save za leto 2020 (v nadaljnjem besedilu: Program) se bodo opredelile količine ter natabčne lokacije možnih odvzemom naplavin na reki Savi ter način in pogoji odvzema za leto 2020, kar bo sestavni del aneksa h pogodbi h koncesijski pogodbi, sklenjeni s koncesionarjem, ki ga je na javnem razpisu izbrala in z odločbo o izbiri koncesionarja določila Vlada Rs.

Pri izdelavi naloge je potrebno upoštevati Uredbo o koncesiji za odvzem naplavin iz reke Save na območju občine Litija na odzemnih mestih, za katere je bilo pridobljeno pravnomožno uporabno dovoljenje (Uradni list RS, št. 74/04 in 102/10) in Program odvzema naplavin iz reke Save za leto 2019 – na območju občin Litija . Hotič, izdelal: IZVO-VODAR do.o., Ljubljana, 2018.

Program naplavin je potrebno pripraviti za sledeče lokacije:

1. Sava o vtoka Slapnice do Kresnik
2. Sava od Kresnic do železniškega mostu v Podgradu
3. Sava od Litije do Renk
4. Sava – Majdičev Log
 - I. Tekstualni del:
 - Ugotovitev trenutnega stanja celotnega odseka reke Save od Medvod do Zagorja,
 - Opredelitev natančnih lokacij odvzema naplavin glede na ugotovljene naravne danosti reke Svae ter v skladu z zgoraj navedeno Uredbo,
 - Določitev trenutnega stanja, ki obsega hidravlične in morfološke značilnosti obravnavanega odseka reke Save,
 - Določitev količine in časa odvzema,
 - Določitev načina in pogojev odvzema,
 - Določitev lokacije kontrolnih profilov in pogostosti meritev,
 - Določitev transportnih poti in začasnih lokacij odlagališč naplavin,
 - Opredelitev način zagotavljanja ukrepov za preprečitev negativnega vpliva na vodni ekosistem, stanje voda in onesnaževanja okolja,
 - Opredelitev količin in vrste frakcij odvzetih naplavin, ki jih moa koncesionar v letu 2019 odstopiti izvajalcu javne službe na področju upravljanja z vodami, za potrebe vzdrževanja vodenga režima na vplivnem območju reke Save,

- Program vzdrževanja objektov vodne infrastrukture na odseku, na katerem je podeljena koncesija.
- II. Grafični del:
- Pregledna situacija celotnega območja 1:25000
 - Pregledne situacije posameznih mest odvzema 1:2000
 - Karakteristični vzdolžni profil in prečni prerezi ter kontrolni prečni profili 1:500(200)

Rezultati naloge in vsebinskega sklopa 2:

Vsebina rezultatov naloge in vsebinskega sklopa 2 se s spremembo spremeni le v toliko, da se med rezultate doda dodatno lokacijo Sava – Majdičev Log. Ostale vsebine navedene v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enake in se ne spreminjajo.

Sodelovanje izvajalca naloge in vsebinskega sklopa 2:

Vsebine sodelovanja navedene v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enake in se ne spreminjajo.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge se spremeni in sicer se vrednost naloge poveča zaradi dodane lokacije Sava – Majdičev Log. Stroški dela Inštituta za vode RS se povečajo za 206,84 EUR. Stroški dela za zunanjšega izvajalca se povečajo za 1.300 EUR. Posodobljeno finančno ovrednotenje je navedeno v spodnji preglednici.

Stroški dela IzVRS*	Strošek dela zunanji izvajalci
2.586,36 EUR	14.300,00 EUR

SPREMLJEVALEC (MOP/ARSO/DRSV)

Spremljevalci naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

NALOGA ŠT. 6: PRIPRAVA PREDLOGA METODOLOGIJE ZA DOLOČITEV POMEMBNIH OBREMENITEV NA MORSKO OKOLJE

Izvedba naloge se prekine.

VREDNOST NALOGE

Stroški dela IzVRS*	Strošek dela zunanji izvajalci
0,00 EUR	0,00 EUR

**Realizirano vključno do konca aprila 2019*

SPREMLJEVALEC (MOP/ARSO/DRSV)

/

NALOGA ŠT. 7: ANALIZA VNOSA MAKROODPADKOV IZ VODOTOKOV V MORSKO OKOLJE IN VNOSA MIKROODPADKOV IZ VODOTOKOV IN ODPADNIH VODA TER DOLOČITEV STOPNJE SOODVISNOSTI (POMEMBNA OBREMENITEV) MED VIROM OBREMENITVE UN STANJEM MORSKEGA OKOLJA – NADGRADNJA METODOLOGIJE ZA DOLOČITEV POMEJNIH OBREMENITEV NA MORSKO OKOLJE

Obrazložitev spremembe vsebine programa dela za predmetno nalogo:

Izvajanje NALOGE št. 6. se v letu 2019 prekine. Inštitut za vode RS je z dopisom št. 102/2019 z dne 25. 02. 2019 seznanil Ministrstvo za okolje in prostor RS, da izvedba NALOGE št. 6 ne bo mogoča. Razlogi za navedeno so kadrovske spremembe na Inštitutu za vode RS in nezmožnosti prerazporeditve imenovanih nalog na obstoječi kader Inštituta za vode RS (priloga dopis št. 102/2019 z dne 25. 2. 2019).

Drugi sklop naloge št. 7 je delno vezan na rezultate naloge št. 6. Ker se je izvajanje naloge št. 6 prekinila oziroma se ni začela niti izvajati, je potrebno nalogo ustrezno prilagoditi. Posodobljeno besedilo naloge je določeno v nadaljevanju.

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

Izhodišča za izvedbo naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJ IN NAMEN NALOGE

Besedilo cilja in namena naloge se spremeni na način, da se besedilo nadomesti z besedilom: Cilj in namen je naloge pridobiti najnovejše podatke o prisotnosti odpadkov na obali, v morskem okolju in v rečnih ustjih, o viru vnosa makroodpadkov in mikroodpadkov iz vodotokov in odpadnih voda v morskem okolje, ter posodobitev predloga monitoringa odpadkov v morskem okolju glede na nova znan dejstva in usklajitev vzorčnih mest skladno z vodnimi telesi kot so določena s predpisom, ki ureja določitev vodnih teles površinskih voda.

VSEBINA NALOGE

Besedilo vsebine naloge se spremeni na način, da se besedilo v točki dva nadomesti z besedilom:

2. Pripravi se posodobitev predloga monitoringa stanja odpadkov na način, da bo skladen z območji vodnih teles kot kot so določena s predpisom, ki ureja določitev vodnih teles površinskih voda. Pri posodobitvi predloga monitoringa naj se upošteva najmanj tudi rezultate iz točke 1.

PREDVIDENI REZULTATI NALOGE

Predvideni rezultati naloge se spremenijo na način, da se besedilo Mejniki 5 nadomesti z besedilom:

- Mejniki 5: Poročilo - Posodobitev predloga monitoringa stanja odpadkov na način, da bo skladen z območji vodnih teles kot kot so določena s predpisom, ki ureja določitev vodnih teles površinskih voda. Pri posodobitvi predloga monitoringa naj se upošteva najmanj tudi rezultate iz točke 1.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge se spreminijo na način, da se rok za:

- Končni rok spremeni, in sicer: Končni rok: 20. december 2019

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spremeni.

SPREMLJEVALEC (MOP)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

NALOGA ŠT. 8: NADGRADNJA METODOLOGIJ ZA ZAČETNO PRESJO STANJA MORSKEGA OKOLJA (RAZEN SOCIOEKONOMSKE ANALIZE) – PRESOJA STANJA GLEDE NA D3 - POPULACIJE VSEH VRST RIB IN LUPINARJEV, KI SE IZKORIŠČAJO V KOMERCIALNE NAMENE

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

Izhodišča za izvedbo naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJ IN NAMEN NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

PREDVIDENI REZULTATI NALOGE

Predvideni rezultati naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge se spreminijo na način, da se rok za:

- Mejniki 1 spremeni, in sicer: Rok: 31. maj 2019 in
- Končni rok spremeni, in sicer: Končni rok: 31. maj 2019.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spremeni.

SPREMLJEVALEC (MOP)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

NALOGA ŠT. 9: PRIPRAVA PREDLOGA METODOLOGIJE ZA VKLJUČITEV ODPADKOV IZ DEJAVNOSTI GOJENJA ŠKOLJK, RIBOGOJNIC IN MORSKEGA RIBIŠTVA V CELOVITO UPRAVLJANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI VKLJUČNO S PREDLOGOM DOKUMENTA ZA PILOTNO IZVEDBO METODOLOGIJE

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

Izhodišča za izvedbo naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJ IN NAMEN NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

PREDVIDENI REZULTATI NALOGE

Predvideni rezultati naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge se spreminijo na način, da se rok za:

- Mejniki 2 spremeni, in sicer: Rok: 31. maj 2019 in
- Mejniki 3 spremeni, in sicer: Rok: 31. september 2019.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spremeni.

SPREMLJEVALEC (MOP)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

NALOGA ŠT. 10: PRIPRAVA PREDLOGA METODOLOGIJE ZA VKLJUČITEV VSEBINE PROBLEMATIKE MORSKIH ODPADKOV V IZOBRAŽEVALNI SISTEM IN OZAVEŠČANJE JAVNOSTI

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

Izhodišča za izvedbo naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJ IN NAMEN NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

PREDVIDENI REZULTATI NALOGE

Predvideni rezultati naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki, se pa spremeni vrstni red priprave vsebin, na način:

- Mejniki 1: Predlog metodologije za vključitev vsebine problematike morskih odpadkov v osnovnošolski izobraževalni sistem, vključno s predlogom pilotne izvedbe metodologije.
- Mejniki 2: Predlog metodologije za vključitev vsebine problematike morskih odpadkov v sistem izobraževanja za pridobitev licence za upravljanje s čolnom, vključno s predlogom pilotne izvedbe metodologije.
- Mejniki 3: Predlog metodologije za vključitev vsebine problematike morskih odpadkov v srednješolski izobraževalni sistem, vključno s predlogom pilotne izvedbe metodologije.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spremeni.

SPREMLJEVALEC (MOP)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

NALOGA ŠT. 11: NADGRADNJA METODOLOGIJ ZA PRESOJO STANJA MORSKEGA OKOLJA, VREDNOTENJE VPLIVOV OBREMENITEV IN PRITISKOV NA MORSKO OKOLJE IN DOLOČITEV POTENCIALNIH UKREPOV ZA BLAŽENJE IN PREPREČEVANJE VPLIVOV (PRENOS IN NADGRADNJA NALOGE ŠT. 12 IZ PROGRAMA DELA IZVRS ZA LETO 2018)

UVODNA OBRAZLOŽITEV PODNALOGE

Uvodna obrazložitev podnaloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spreminja.

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO PODNALOGE

Izhodišča za izvedbo podnaloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJI PODNALOGE

Cilji podnaloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA PODNALOGE

Vsebina naloge se nadgradi na način, da se pod točko a.) doda alinejo: obdelava in analiza podatkov o ladijskem prometu s katerimi razpolaga Fakulteta za pomorstvo Univerze v Ljubljani.

Ostala vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 se ne spreminja.

REZULTATI PODNALOGE

Doda se besedilo na način, da se pri rezultatih za:

- Mejniki 1: upošteva tudi obdelavo in analizo podatkov s katerimi razpolaga Fakulteta za pomorstvo Univerze v Ljubljani.
- Mejniki 2: upošteva tudi obdelavo in analizo podatkov s katerimi razpolaga Fakulteta za pomorstvo Univerze v Ljubljani.

Ostala vsebina rezultatov naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 se ne spreminja.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge se spreminijo na način, da se rok za:

- Osnutek poročila o rezultatih naloge spremeni, in sicer: Rok: 17. junij 2019

Rok za kočno poročilo in kočno izvedbo naloge se ne spremeni.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge se spremeni in sicer se vrednost naloge poveča zaradi dodane obdelave in analize podatkov o ladijskem prometu s katerimi razpolaga Fakulteta za pomorstvo Univerze v Ljubljani. Stroški dela Inštituta za vode RS se ne povečajo, se pa povečajo stroški dela zunanega izvajalca za 6.649,00 EUR. Posodobljeno finančno ovrednotenje je navedeno v spodnji preglednici.

Stroški dela IzVRS*	Strošek dela zunanji izvajalci
24.271,10 EUR	18.149,00 EUR

SPREMLJEVALEC (MOP/ARSO/DRSV)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spreminja.

NALOGA 12: PRIPRAVA METODOLOGIJE ZA VKLJUČEVANJE UKREPOV RELEVATNIH ZA ZMANJŠANJE PODVODNEGA HRUPA SPREJETIH V OKVIRU MEDNARODNIH KONVENCIJ MEDNARODNE POMORSKE ORGANIZACIJE (IMO) IN SO RELEVATNI ZA SLOVENSKO MORJE, PRI ČEMER SE UPOŠTEVA TUDI MOREBITNE ČEZMEJNI VPLIVE NA SLOVENSKO MORJE

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

Izhodišča za izvedbo naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJ IN NAMEN NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

PREDVIDENI REZULTATI NALOGE

Predvideni rezultati naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge se spreminijo na način, da se rok za:
- Končni rok spremeni, in sicer: Končni rok: 23. avgust 2019.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spremeni.

SPREMLJEVALEC (MOP)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

NALOGA 13: PREDLOG METODOLOGIJE ZA VKLJUČEVANJE OMILITVENIH UKREPOV ZA ZMANJŠANJE EMISIJ IMPULZNEGA PODVODNEGA HRUPA IZ OBČASNIH DEJAVNOSTI

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO

Izhodišča za izvedbo naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJ IN NAMEN NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

PREDVIDENI REZULTATI NALOGE

Predvideni rezultati naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Roki za izdelavo naloge se spreminijo na način, da se rok za:

- Končni rok spremeni, in sicer: Končni rok: 14. junij 2019.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enaka in se ne spremeni.

SPREMLJEVALEC (MOP)

Spremljevalec naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

NALOGA ŠT. 15: RAZVOJ METODOLOGIJE ZA DOLOČITEV STROŠKOV POSLABŠANJA MORSKEGA OKOLJA ZA ČLOVEKOVO BLAGINJO OB UPORABI PRISTOPA EKOSISTEMSKIH STORITEV (D5, D8, D10)

Izvedba naloge se prekine.

VREDNOST NALOGE

Stroški dela IzVRS*	Strošek dela zunanji izvajalci
0,00 EUR	0,00 EUR

*Realizirano vključno do konca aprila 2019

SPREMLJEVALEC (MOP/ARSO/DRSV)

/

NALOGA ŠT. 17: EU POPLAVNA DIREKTIVA – STROKOVNA POMOČ IN POROČANJE POSODOBLJENEGA DOKUMENTA PREDHODNE OCENE POPLAVNE OGROŽENOSTI IN OBMOČIJ POMEMBNEGA VPLIVA POPLAV (2. CIKEL EU POPLAVNE DIREKTIVE)

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO NALOGE

Izhodišča za izvedbo naloge se nadgradi na način, da se doda odstavek:

V nadaljevanju implementacije 2 cikla EU Poplavne sledi še preveritev in morebitna izdelava kart poplavne nevarnosti in kart poplavne ogroženosti za posodobljen nabor območij pomembnega vpliva poplav, ki sedaj vključuje 86 območij (do konca leta 2019) ter preveritev metodologije za upoštevanje vpliva podnebnih sprememb na poplavno ogroženost.

CILJI NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge se nadgradi na način, da se pod točko a.) doda alineji:

- Preveritev in morebitna izdelava kart poplavne nevarnosti in kart poplavne ogroženosti za posodobljen nabor območij pomembnega vpliva poplav, ki sedaj vključuje 86 območij.
- Preveritev metodologije oziroma različnih scenarijev za upoštevanje vpliva podnebnih sprememb na poplavno ogroženost.

Ostala vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 se ne spreminja.

REZULTATI NALOGE

Rezultati naloge se nadgradijo na način, da se doda alineja:

- Karte poplavne nevarnosti in karte poplavne ogroženosti za posodobljen nabor območij pomembnega vpliva poplav, ki sedaj vključuje 86 območij.

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Rok naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge se spremeni in sicer se vrednost naloge poveča zaradi povečanega obsega dela pri izdelavi kart poplavne nevarnosti in kart poplavne ogroženosti. Nabor območij pomembnega vpliva poplav je bil s posodobitvijo predhodne ocene poplavne ogroženosti posodobljen, število območij pa se je v primerjavi s prvo oceno povečalo in sedaj vključuje 86 območij pomembnega vpliva poplav. Poleg tega je potrebno preveriti še različne scenarije metodologije za upoštevanje vpliva podnebnih sprememb na poplavno ogroženost. Vrednost naloge se poveča za 50.000 EUR in se nanaša na stroške dela IzVRS. Posodobljeno finančno ovrednotenje je navedeno v spodnji preglednici:

Stroški dela IzVRS*	Strošek dela zunanji izvajalci
104.080,00 EUR	/

SPREMLJEVALEC (MOP/ARSO/DRSV)

Spremeni se spremljevalec naloge na način, da se namesto mag. Luka Štravs (MOP) in Mateja Ribnikar (MOP), kot spremljevalca naloge imenuje:

- Janez Dodič (MOP)

NALOGA ŠT. 20: NEPREDVIDENE NALOGE

IZHODIŠČA ZA IZVEDBO NALOGE

Izhodišča naloge, ki so navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaka in se ne spreminjajo.

CILJI NALOGE

Cilji naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo.

VSEBINA NALOGE

Vsebina naloge, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spreminja.

REZULTATI NALOGE

Rezultati naloge, ki so navedeni v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostajajo enaki in se ne spreminjajo

ROKI ZA IZDELAVO NALOGE

Rok naloge, ki je naveden v Programu dela IzVRS za leto 2019 ostaja enak in se ne spremeni.

VREDNOST NALOGE

Vrednost naloge se spremeni in sicer za 15.470,15 EUR, saj se pričakuje povečan obseg dela, ki pa še ni jasno določen in ga ni mogoče razvrstiti v eno od prehodnih nalog. Potrebe so se izkazale na strain Direkcije RS za vode, ki je po zakonodaji pristojna za izvajanje nekaterih nalog s področja upravljanja voda. Dodatna sredstva se bodo zagotovila s prerazporeditvijo v okviru obstoječe pogodbene vrednosti. Posodbljeno finančno ovrednotenje je navedeno v spodnji preglednici:

Stroški dela IzVRS*	Strošek dela zunanji izvajalci
30.470,00 EUR	/

SPREMLJEVALEC (MOP/ARSO/DRSV)

Besedilo se spremeni na način, da se med spremljevalce doda:

- Predstavniki DRSV.

SOFINANCIRANJE EVROPSKIH PROJEKTOV

Inštitut za vode RS je z dopisom št. 52/2019 z dne 30. 01. 2019 in dopisom št. 24/2019 z dne 30. 01. 2019 zaprosil za zagotovitev dodatnih finančnih sredstev za sofinanciranje lastnega deleža v projektih. Dopisa se nanašata na EU projekta MedRegion (št. 52/2019 z dne 30. 01. 2019) in QuiteMed2 (št. 24/2019 z dne 30. 01. 2019). Oba projekta se nanašata na izvajanje EU Okvirne direktive o morski strategiji (56/2008/ES, zadnjič spremenjen 17. maja 2017). MedRegion se nanaša na usklajevanje vsebin za presojo stanja morskih voda za biotsko raznovrstnost, evtrofikacijo, onesnaževala, morske odpadke, pripravo metodologij za podrobnejše poznavanje povezave med pritiski na stanje morskega okolja in stanjem morskega okolja. Partner v projektu je tudi Ministrstvo za okolje in prostor (brez finančnih obveznosti), saj je bil za prijavo in odobritev projekta pogoj, da sodelujejo pristojna ministrstva za izvajanje Okvirne direktive o morski strategiji (56/2008/ES, zadnjič spremenjen 17. maja 2017). Pod okriljem projekta se bomo pristojna ministrstva držav regije Sredozemskega morja začela usklajevati o prioritetnih vsebinah. QuiteMed2 je projekt, ki se nanaša na vzpostavitev usklajenega spremljanja stanja morskega okolja glede prisotnosti podvodnega hrupa. Spremljanje stanja glede podvodnega hrupa je zaradi specifičnosti širjenja podvodnega hrupa smiselno v širšem morskem bazenu, Jadransko morje in/ali Sredozemsko morje, zato je projekt namenjen uskladitvi načina spremljanja stanja glede podvodnega hrupa na nivoju držav regije Sredozemsko morje in podregije Jadransko morje. Rezultati projekta QuiteMed bodo neposredno ali posredno uporabni v pripravi programa spremljanja stanja morskega okolja na ravni države, kot ga moramo vzpostaviti na podlagi določb Okvirne direktive o morski strategiji (56/2008/ES, zadnjič spremenjen 17. maja 2017).

Na podlagi navedenga se delež sofinanciranja EU projektov za leto 2019 poveča za 11.282,00 EUR.

Skupni delež sofinanciranja EU projektov po povečanju sredstev znaša: 57.267,15 EUR.

Ostala vsebina sofinanciranja EU projektov, ki je navedena v Programu dela IzVRS za leto 2019 se ne spreminja.



Simon Zajc
minister